
2016. 04. 07., 13. szám

Jelenlegi összetételében egy héttel ezelőtt utolsó rendes ülését tartotta a testület. Annak ellenére, hogy a napirend zömét az intéz-
mények és vállalatok múlt évi munkájának illetve idei munkatervének elfogadása alkotta, a 27 napirendi pontot majd négy órán át 
tárgyalta a testület. 

A határozatok kevés kivétellel többségi szavazással születtek meg. Az UKROK ellenzéki képviselőcsoport különösen a polgár-
mester által előterjesztett, a Községi Tanács tavalyi munkájáról szóló jelentést kifogásolta, mert szerinte nincsenek valós eredmé-
nyek a beszámoló mögött. Véleményüket Huzsvár Ervin polgármester-helyettes választási poénszerzésnek minősítette. Vitatták 
továbbá az Egészségház tavalyi munkájáról szóló jelentés adatait is, mert szerintük a több mint 50 millió dináros veszteség nem 
most keletkezett, azzal az önkormányzatnak már korábban is foglalkozni kellett volna, ugyanakkor kifogásolták a röntgengép be-
szerzésének illetve a röntgenkabinet felújításának körülményeit és az arra költött pénz összegét is. Dr. Körmöczi László igazgató 
magyarázatot adott az ellenzéki felvetésekre, de az önkormányzat hathatós támogatása ellenére, amelyet az utóbbi években nyújt az 
Egészségháznak, maga sem tudott megoldást javasolni a problémára, amelyet elsősorban az országos szinten meghozott, az egész-
ségügyi intézményekre nézve kedvezőtlen döntések okoztak.  

A képviselők döntöttek néhány köztulajdonban lévő ingatlan státusáról is. Így, egyebek mellett a fogyatékkal élő, hátrányos hely-
zetű fi atalokkal foglalkozó Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ elkapta használatra azt az ingatlant a 
községtől, amelyben már sok éve működik. 

– Erre a döntésre azért volt szükség, mert elindítottuk a licence megszerzésének folyamatát, amit azonban csak úgy kaphatunk 
meg, ha van objektum a használatunkban – mondta Terényi Lívia, az intézmény igazgatója. 

Elfogadásra került a község 2015–2020-as ifjúsági cselekvési terve, amelybe bekerült a mintegy 300 megkérdezett fi atal hasz-
nálható javaslata is.  

– A 2015–2020 közötti időszakra vonatkozó cselekvési tervet egy fi atal aktivistákból álló, hétfős munkacsoport dolgozta ki. 
A terv négy fő irányvonalra épül. Az első a fi atalok intézményes és intézményen kívüli oktatása, a korszerű oktatási módszerek 
alkalmazása, a tehetséggondozás és a hiányszakmák gyakorlati megismertetése a fi atalokkal. Ezután következik a foglalkoztatás, 
mert a magyarkanizsai községben is ez az egyik legnagyobb gond. Itt szeretnénk folytatni a már megkezdett gyakornoki programot, 
amelybe bevonjuk a község vállalkozóit. Külön hangsúlyt kívánunk fektetni a kezdő vállalkozókat segítő Start Up programokra, 
mivel ez is az önfoglalkoztatást segíti. A harmadik irányvonal a fi atalok tájékoztatása és a velük való folyamatos kommunikáció. 
Ezt egyrészt egy interaktív weboldal segítségével, a www.youthka.rs on-line felülettel szeretnénk elérni, ahol a fi atalokat is várjuk 
tartalomszerkesztésre. Meg kívánjuk emelni a fi atalokhoz szóló és általuk készített médiatartalmak számát, és kialakítani egy 
kommunikációs csatornát a diákok, a diákparlamentek és a döntéshozók között. A negyedik irányvonal pedig az aktív és minőségi 
szabadidő eltöltése, amelyet már az általános iskolások körében is szeretnénk népszerűsíteni – tájékoztatott Bödő Marianna, a 
munkacsoport egyik tagja.  

A képviselők a továbbiakban jóváhagyták a szabadkai Regionális Hulladéktároló Hulladékgazdálkodási Kft. tavalyi munkajelen-
tését és 2016-os ügyviteli programját, valamint a Zentai Történelmi Levéltár 2015-ös munkájáról szóló jelentést, de az önkormány-
zati alapítású intézmények és közvállalatok, a rendkívüli helyzetek magyarkanizsai községi törzskara, a tavaly év végén megszün-
tetett Községi Gazdaságfejlesztési Alap és a Községi Közigazgatási Hivatal hasonló jelentéseit is.

A mezőgazdasági területek védelmének, rendezésének és használatának idei programjáról szóló döntéshozatalt elnapolták, erről 
valószínűleg még az április 24-i választások előtt rendkívüli ülésen döntenek majd a képviselők.
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